

Errata pravidel nového českého vydání hry Puerto Rico

Str. 10, **Manufaktura**, poslední věta příkladu kurzívou: "Z banku dostane 2 d, protože vyprodukoval zboží dvou druhů." Má být správně "(...) dostane 1 d (...)"

Str. 13, **Hájovna**, text tučně "Funkci hájovny je možno využít, i když není obsazená, a les není nutné (ani možné) obsazovat kolonisty vůbec!"
Pochybnosti lépe odstraňující text: "Pro získání slevy už nemusí být samotná hájovna obsazená a les není nutné (...)"

Str. 13, **Velkosklad**, poslední řádek popisu funkce "(...) plus navíc libovolné množství zboží tří dalších druhů." Má být správně "(...) plus navíc tři libovolné válečky zboží."

Stejně tak hnědý text pod obrázkem tamtéž: místo textu "možnost skladovat navíc zboží tří druhů (...)" má být správně "možnost skladovat navíc 3 libovolné válečky zboží (...)"

Tato chyba se opakuje i na samotné destičce budovy Velkosklad.